
PROTOKÓŁ

Z ZEBRANlA WlEJSKlEGO SOŁECTWAZAMARSKl,

KTÓRE ODBYŁOSlĘ W ONlU 20 MARCA 2015 ROKU

Zebranie wiejskie wyznaczono na godz. 18°°, natomiast rozpoczęło się o godz. 1815

i trwało do godz. 2045
•

W zebraniu uczestniczyli: osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy

obecności oraz Wójt Grzegorz Sikorski, Przewodnicząca Rady Gminy Haźlach Bożena Bury,

radny Rady Powiatu Cieszyńskiego Karol Folwarczny, dzielnicowy sierż. sto Edyta

Maciejczyk, pracownik Urzędu Gminy Hażlach Sylwia Lebioda.

Ad. l

Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok otwierajączebranie wiejskie przywitałwszystkich

zgromadzonych. Następnie poinformował, że w związku z otrzymanymi przed zebraniem

sprawozdaniami o działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej proponuje uzupełnić porządek obrad

zawarty w zawiadomieniu o w/w punkt przez co będzie on kształtował się następująco:

l. Otwarcie zebrania.

2. Sprawozdanie o działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej.

3. Wybór komisji.

4. Wybór Sołtysa.

5. Wybór członków Rady Sołeckiej.

6. Wolne wnioski.

7. Zakończenie zebrania .

Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok poddał pod głosowanie w/w porządek obrad,

który został przyjęty przez mieszkańców.

Ad .2
Sołtys Sołectwa Zamarski Klaudiusz Zawada przedstawił roczne sprawozdanie

z działalności Rady Sołeckiej i Sołtysa w 2014 roku oraz podsumowanie kadencji 2011-2015

Sołtysa i Rady Sołeckiej. Sprawozdania stanowią odpowiednio załącznik nr l i nr 2 do

protokołu.

Ad. 3
Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok wskazał, iż z grona osób posiadających prawo

wyboru należy wyłonić trzech członków Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów

Sołtysa i członków Rady Sołeckiej. Następnie dokonał wyboru Komisji Skrutacyjnej. W tym

miejscu zwrócił się z prośbą o zgłaszanie kandydatów.

Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:

- Pana Pawła Pniok, który wyraził zgodę,

- Panią Annę Misiarz, która wyraziła zgodę,

- Panią Bronisławę Szkutek, która wyraziła zgodę.

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej .

Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok poprosił członków Komisji Skrutacyjnej

o wybranie ze swojego grona PrzewodniczącegoKomisji.
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Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji jednogłośnie wybrali
Pana Pawła Pniok.

Ad. 4, 5, 6

Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok zwrócił się do mieszkańców o zgłaszanie

kandydatów na Sołtysa Sołectwa Zamarski .

Mieszkańcy zgłosi li następujące kandydatury:

- Pana Klaudiusza Zawadę, który wyraził zgodę,

- Panią Grażynę Szczypkę, która nie wyraziła zgody.

Więcej kandydatów nie zgłoszono.

Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie

listy kandydatów na Sołtysa Sołectwa Zamarski, który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.

Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok zwrócił się do mieszkańców o zgłaszanie

kandydatów na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Zamarski .

Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:

- Panią Katarzynę Palac, która nie wyraziła zgody,

- Pana Henryka Matuszek, który wyraził zgodę,

- Panią Annę Więcek, która wyraziła zgodę,

- Pana Tomasza Cendrowskiego, który wyraził zgodę,

- Panią Joannę Bomba, która nie wyraziła zgody,

- Pana Artura Misiarz, który wyraził zgodę,

Pana Ryszarda Hodura, który nie wyraził zgody,

Pana Karola Matuszek, który nie wyraził zgody,

- Pana Józefa Ligockiego, który wyraził zgodę,

- Pana Krzysztofa Pniok, który nie wyraził zgody,

- Panią Annę Kozieł, która wyraziła zgodę,

Pana Rafała Forystek, który nie wyraził zgody,

- Pana Mariusza Kozieł, który nie wyraził zgody,

- Pana który był nieobecny i nie została przedłożona jego pisemna zgody

na kandydowanie,

- Panią Grażynę Szczypka, która wyraziła zgodę,

- Pana Andrzeja Chrapek, który nie wyraził zgody,

- Pana Stanisława Sabela, który nie wyraził zgody,

- Panią Annę Salamon, która nie wyraziła zgody,

- Pana Szymona Salarnon, który nie wyraził zgody,

Pana Tomasza Kolińskiego,który nie wyraził zgody.

Więcej kandydatów nie zgłoszono.

Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie

listy kandydatów na członków Rady Sołeckiej, który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla

wyboru Sołtysa i członków Rady Sołeckiej SołectwaZamarski.
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W trakcie przygotowywania kart do głosowania przystąpiono do realizacji punktu 6 porządku

obrad - Wolne wnioski, w ramach którego głos zabrali:

Przedstawiciele Automobilklubu Śląskiego zaproponowali mieszkańcom zorganizowanie
odcinka specjalnego 6 I Rajdu Wisły na terenie Sołectwa Zamarski .

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w propozycji, w trakcie której
przedstawiciele Automobilklubu Śląskiego odpowiadali na pytania mieszkańców dotyczące

ograniczenia ruchu na drogach w trakcie rajdu oraz wad i korzyści wynikających

z jego zorganizowania.

Sołtys Sołectwa Zamarski Klaudiusz Zawada przypomniał, iż w 2013 roku mieszkańcy

podjęli uchwałę o nie wyrażeniu zgody na organizowanie rajdów na terenie Sołectwa

Zamarski.

Wójt Grzegorz Sikorski zwrócił się z prośbą do mieszkańców o wyrażenie stanowiska
w tym temacie.

W wyniku przeprowadzonej dyskusj i zdecydowana większość mieszkańców opowiedziała

się za wnioskiem o nie wyrażeniu zgody na zorganizowanie odcinka specjalnego Rajdu Wisły

na terenie Sołectwa Zamarski.
Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok w imieniu mieszkańców podziękował Panu

Andrzejowi Chrapek, radnemu Rady Gminy Hażlach w latach 2002-2014, za 12 lat pracy na

rzecz Sołectwa Zamarski .
Pan Andrzej Chrapek podziękował wszystkim za wsparcie, jakim był obdarzany przez

mieszkańców w trakcie sprawowania mandatu radnego Rady Gminy Hażlach.

Dzielnicowy sierż. st. Edyta Maciejczyk na prośbę Sołtysa Sołectwa Zamarski wskazała,

jakie działania mogą podjąć mieszkańcy w przypadku osób spożywających alkohol
w miejscach publicznych.

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat spożywania alkoholu w miejscach
publicznych.

Sołtys Sołectwa Zamarski Klaudiusz Zawada zaprosił mieszkańców do uczestniczenia
w akcji .Posprzątaj Świat na Wiosnę" oraz w walnym zebraniu Stowarzyszenia Miłośników

Zamarsk, a także do wzięcia udziału w konkurs ie .Zamarski na starej fotografii".

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej,
w tym:

cząstkowych remontów przeprowadzanych przez Powiat Cieszyński na ulicy

Gumieńskiej ,

wyczyszczenia rowów wzdłuż ulicy Gumieńskiej,

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w spraw wskazując, iż podjęte zostaną działania

mające na celu ich rozwiązanie.

Ponadto Dyrektor Szkoły Podstawowej im. Orla Białego w Zamarskach Grażyna

Babińska przedstawiła propozycję zamontowania szlabanu na wjeździe do Szkoły celem

zwiększenia bezpieczeństwa dzieci.
Mieszkańcy nie wnieśli większych uwag do w/w propozycji.

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpilido przeprowadzenia tajnych wyborów Sołtysa

i członków Rady Sołeckiej.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Paweł Pniok przedstawił zasady głosowania

wpisane na przygotowanych kartach do głosowania.
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Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali mieszkańcom posiadającym prawo wyboru karty
do głosowania na Sołtysa oraz członków Rady Sołeckiej Sołectwa Zamarski.
W tym miejscu przeprowadzone zostało głosowanie.

Mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 6 porządku obrad - Wolne wnioski
i przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej , w trakcie
której wskazali na konieczność :

- zwiększenia nadzoru nad firmami wykonującymi cząstkowe remonty dróg ,

- wykonania ogrodzenia w Parku rekreacyjno-wypoczynkowym,

- zamontowania lamp oraz wyczyszczenia rowów na ulicy Widokowej ,

- wyremontowania ulicy Sadowej oraz ograniczenia tonażu pojazdów na tej drodze,

- wyposażenia sali widowiskowej w budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu filia
w Zamarskach w klimatyzatory,

- utwardzenia poboczy na ulicy Głównej od przystanku Gacki do chodnika w centrum;

- poszerzenia drogi przy zjeździe z ulicy Akacjowej na ul icę Rudowską w Hażlachu,

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w spraw wskazując, iż podjęte zostaną działania

mające na celu ich rozwiązanie .

Przewodniczący Zebrania Tomasz .l,Jylok odczytał komunikat Śląskiej Izby Rolniczej
dotyczący zasad wybor ówczłonków do Rad Powiatowych Ś l ąsk iej Izby Rolniczej .
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Paweł Pniok odczytał protokół Komisji
Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu W iejskim w Zamarskach w dniu 20 marca 2015 roku do
przeprowadzenia wyborów Sołtysa Sołectwa Zamarski. Protokół stanowi załącznik m 3
do protokołu .

Przewodniczący Zebrania Tomasz Bylok pogratulowałPanu Klaudiuszowi Zawada wyboru
na Sołtysa Sołectwa Zamarski .
Sołtys Sołectwa Zamarski Klaudiusz Zawada podziękował za zaufanie. Następnie wyraz ił

nadzieję na dobrą współpracę ze wszystkimi organizacjami działającymi na terenie wsi
Zamarski oraz ze Szkołą Podstawową im. Orła Białego w Zamarskach.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Paweł Pniok odczytał protokół Komisji
Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Zamarskach w dniu 20 marca 2015 roku do
przeprowadzenia wyborów członków Rady Sołeckiej Sołectwa Zamarski . Protokół stanowi
załącznik nr 4 do protokołu .

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury i Wójt Grzegorz Sikorski pogratulowali
Sołtysowi i nowo wybranym członkom Rady Soleckiej wyboru, a także życzyli im owocnej
pracy na rzecz społecznośc i lokalnej .

Ad.7
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył

Zebranie Wiejskie Sołectwa Zamarski .

Protokolant:
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Przewodniczący Zebrania:I
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